

中共河南省委党史学习教育领导小组办公室

关于学好用好党的十九届六中全会精神 集中宣讲系列短视频的通知

各省辖市党委、济源示范区党工委党史学习教育领导小组办公室，省直各单位、各人民团体党史学习教育领导小组办公室，省管各企业和高等学校党史学习教育领导小组办公室：

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，在全省迅速兴起学习宣传贯彻的热潮，引导广大党员干部群众把思想和行动统一到全会精神上来，由中共河南省委宣传部、省委党史学习教育领导小组办公室、河南广播电视台联合制作的“学习贯彻党的十九届六中全会精神 12 集系列短视频”12月14日起播出。集中宣讲短视频以全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》和习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神为重中之重，结合习近平总书记视察河南重要讲话、重要批示指示精神，聚焦党员干部群众关注的热点问题，列出 12 个专题，采取旁白解读、影像资料、图表、外采领导干部和专家学者等电视表现形式，生动鲜活阐释解读全会精神，是广大党员干部学习全会精神的重要资料。现就学好用好集中宣讲短视频有关事项

通知如下：

一、认真组织收听收看，开展专题学习研讨。12月14日起，河南广播电视台新闻频道每晚21:32首播，卫视新闻栏目和新闻频道新闻栏目《河南午间报道》《聚焦》《闻达天下》等同步播出，“学习强国”河南平台、大象新闻客户端同步推出。由宣传部门牵头，组织各地各单位在符合疫情防控要求的前提下及时收听收看，不断扩大集中宣讲短视频的覆盖面。各级党委（党组）理论学习中心组要把观看集中宣讲短视频作为学习全会精神的重要方式，开展深入研讨交流，持续走深走实走心。基层党组织要结合“三会一课”、主题党日等，组织支部党员观看学习，开展灵活多样的学习交流活动。各级党校（行政学院）、干部学院要把集中宣讲短视频作为专题培训班、研讨班重要学习内容，组织学员深入学习、交流体会。

二、灵活运用宣讲视频，生动鲜活开展宣讲。各地各部门要把学习贯彻党的十九届六中全会精神与省第十一次党代会精神、扎实推动党史学习教育贯通起来，把集中宣讲系列短视频作为各级党委宣讲团、“百姓宣讲团”面对面宣讲的重要学习参阅资料，引导宣讲骨干丰富宣讲课件、创新宣讲方式，不断增强宣讲的吸引力感染力。要结合地方和部门工作实际，以集中宣讲系列短视频为依据，策划推出相关短视频、图解等受众喜闻乐见的宣讲产品，进行分众化、精准化传播，广泛推动全会精神深入人心。

三、推动媒体联动传播，保持宣传宣讲热度。各地各部门要通过广播电视台、融媒体中心平台、互联网、手机客户端等进行全媒体、立体式传播，形成强大声势气势，营造浓厚学习氛围。省委网信办要围绕全会热词、金句等，对集中宣讲系列短视频进行“二次”加工，推出一批微视频在抖音、快手、B 站等平台传播，增强对广大网民特别是青年群体的吸引力，广泛奏响学习党的十九届六中全会精神网上强音。各级各类媒体要充分反映各地各部门学习观看集中宣讲系列短视频的热烈反响，持续激发广大党员干部群众建功新征程的奋进力量。

各地各部门学习观看集中宣讲系列短视频有关情况要及时报省委宣传部。

联系人：杨军旗，电话：17516466560

邮箱：lilun705@126.com

中共河南省委党史学习教育领导小组办公室

2021年12月14日

